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Dot.: postgpowania prowadzonego W trybie przetargu nieograniczonego na
., Przygotowanie wielobranzowej dokumentacji projektowej dla przebudowy ul.
Kondratowicza na odcinku od ul. Rembielinskiej do ul. Sw. Wincentego, w powigzaniu z
budows wschodniego odc. II linii metra oraz zagospodarowania terenéw przyleglych”
Numer postepowania DPZ/40/PN/39/18.

Miasto Stoleczne Warszawa — Zarzad Drog Miejskich na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zaméwien publicznych (DZ. U z 2017 1. poz. 1579 z
poézn. zm.) w zwigzku z zadanymi pytaniami, odpowiada na pytania wykonawcow, dokonuje
zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw. Zamowienia poprzez zmiang terminu
sktadania i otwarcia ofert.

Pytanie nr 1

Na podstawie art. 38 ustawy Prawo Zamowien Publicznych zwracamy si¢ do Zamawiajacego
z prosba o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania dotyczace Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia: Czy w Rozdziale i Instrukcji dla Wykonawcow, w rozdz. 7 ust.
7.2.2.1. Zamawiajacy, podajac w warunkach udzialu dot. Zdolnosci technicznej lub
zawodowej wymég wykonania co najmniej trzech zadan polegajacych na wykonaniu
dokumentacji projektowej dla budowy lub przebudowy drogi znajdujacej si¢ W miescie o
liczbie ludnosci powyzej 200 000, za taczng kwotg nie mniejsza niz 1 500 000,00 zt brutto (
jeden milion pigéset tysigcy zlotych 0/100)-chcial, aby Wykonawca wykazal, ze kazde z
tych zadan zostalo wykonane za ww. kwotg czy laczna wartos¢ brutto trzech zadan ma
ja osiagnac?

Odpowiedz:

Zgodnie z pkt 7.2.2.1 SIWZ ,,Wykonawca w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu
skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy — w tym okresie, wykonal
(w przypadku ustug okresowych réwniez wykonuje):

co najmniej trzy zadania polegajgce na wykonaniu dokumentacji projektowej dla budowy Iub
przebudowy drogi znajdujqcej si¢ w miescie o liczbie ludnosci powyzej 200 000, za igczng
kwote nie mniejszq niz 1 500 000,00 zi brutto (jeden milion pigéset tysiecy zlotych 0/100), przy
czym:

a)dokumentacja projektowa co najmniej jednego z zadan, o ktérych mowa w pkt. 7.2.2.1,
zawierata projekt zieleni,

b)dokumentacja projektowa co najmniej jednego z zadan, o ktérych mowa w pkt. 7.2.2.1.,
zawierala projekt os$wietlenia oraz projekt zagospodarowania terenu z zaprojektowaniem
obiektéw malej architektury, wraz z dostosowaniem do potrzeb 0s6b niepetnosprawnych”
Zamawiajacy informuje, iz w/w warunek pozostaje bez zmian i jednoczes$nie wyjasnia,
ze chodzi o laczng kwotg¢ 1,5 mln za trzy zadania.

Pytanie nr 2




W nawigzaniu do prowadzonego postgpowania przetargowego na ,,Przygotowanie
wielobranzowej dokumentacji projektowej dla przebudowy ul. Kondratowicza na odcinku od
ul. Rembielifiskiej do ul. Sw. Wincentego, w powigzaniu z budowa wschodniego odc. II linii
metra oraz zagospodarowania terenéw przyleglych” prosz¢ o wyjasnienie fragmentu zapisu
punktu 16.2.2.2 SIWZ:,,W zakresie doswiadczenia w projektach przestrzeni miejskich oferta
otrzyma punkty za wykazanie doswiadczenia projektanta specjalnosci inZynierskiej
drogowej, projektanta architekta, projektanta architekta krajobrazu oraz projektanta branzy
sanitarnej w zakresie sporzadzenia dokumentacji projektowej w miescie o liczbie ludnosci
powyzej 200 000, za kwote nie mniejsza niz 500 000,00 zt, obejmujacych przebudowe
fragmentu drogi, zawierajacych projekt zieleni, projekt o$wietlenia oraz obiekty matej
architektury, wraz z dostosowaniem do potrzeb 0s6b niepetnosprawnych, w okresie ostatnich
pieciu lat od terminu skladania ofert.”

Prosze o wyjasnienie czy wymieniona kwota 500 000 zt dotyczy wynagrodzenia dla kazdej z
czterech branz osobno czy odnosi si¢ do wynagrodzenia za pelng dokumentacje projektowg w
danym przedsigwzigciu.

Czy s3 Panstwo w posiadaniu mapy zasadniczej wraz z granicg opracowania i moga
udostepnié te materiaty podmiotom zainteresowanym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz kwota 500 000 zt dotyczy wynagrodzenia za peing dokumentacjg
projektowa w danym przedsigwzigciu. Zamawiajacy przekaze Wykonawcy mapg zasadnicza
po podpisaniu umowy. :

Pytanie nr 3
W nawigzaniu do ogloszonego zaméwienia publicznego nr DPZ/40/PN/39/18 jesteSmy
zainteresowani zlozeniem oferty na wykonanie prac projektowych. W celu przygotowania
mozliwie precyzyjnej i szczegotowo skalkulowanej oferty wymagany jest kontakt z wieloma
podmiotami z branzy drogowej, architektonicznej oraz projektantéw branzowych.
Wyznaczony na 9 maja termin ztozenia ofert przypada zaledwie 2 dni po diugim okresie
urlopowym (ktérym w tym roku jest tzw. weekend majowy) co znacznie utrudnia powyzsze
dzialania.
W zwiazku z powyZszym zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o przediuzenie terminu
przygotowywania ofert o 14 dni.
Odpowiedz;
W zwiazku z zadanymi pytaniami, Zamawiajacy przediuza termin skladania i otwarcia ofert
W nastepujacy sposob:

Nowy termin skladania ofert: 23.05.2018r. godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 23.05.2018r. godz. 11:00.
W zwigzku z powyzszym:

-w rozdziale I SIWZ pkt 8.12. otrzymuje nowe brzmienie:

,8.12. Oferte nalezy umiescié w zamknigtym opakowaniu, uniemozliwiajagcym
odczytanie zawarto$ci bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno by¢
oznaczone nazw3 (firma) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zarzad Droég
Miejskich ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa oraz opisane




,Oferta na przygotowanie wielobraniowej dokumentacji projektowej dla przebudowy ul.
Kondratowicza na odcinku od ul. Rembieliriskiej do ul. Sw. Wincentego, w powigzaniu z
budowq wschodniego odc. 11 linii metra oraz zagospodarowania terenow przyleglych ,

Nr postepowania DPZ/40/PN/39/18. Nie otwiera¢ przed dniem 23.05.2018 do godz.
11:00”

- w Rozdziale I SIWZ pkt 13.1. otrzymuje nowe brzmienie:

,13.1. Oferty winny by¢ zlozone w siedzibie Zamawiajgcego w Warszawie przy ul.
Chmielnej 120, Kancelaria, w terminie do 23.05.2018r. do godz. 10:00.”

-w Rozdziale I SIWZ pkt 15.1. otrzymuje nowe brzmienie:

,15.1. Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego przy ul. Chmielnej 120, w
Warszawie, sala nr 311, w dniu 23.05.2018r. o godz. 11:00.”

Zamawiajacy zgodnie z art. 12a ust 3 ustawy Pzp niezwlocznie po przekazaniu zmiany
tresci ogloszenia o zamoéwieniu Urz¢dowi Publikacji Unii Europejskiej zamieszcza
informacje o zmianach na stronie internetowej.
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